

Húsz éve ropják

Vérpezsdítő gálával jubilált a Tisza Néptáncgyesület

A magyarkanizsai Tisza Néptáncgyesület, amely idén ünnepli fennállásának 20. évfordulóját, színvonalas gálaműsort adott szombaton (délután és este) a helyi Művészetek Háza nagyszínpadán, Játéktól a szerelemig címmel, melyet több táncos generáció keltett életre.

Tóth Ágnes, a Néptáncgyesület alapítója és elnöke, **Varga Violával**, **Gazsó Tiborral** és **Mikuska Jutkával** vállalva jól koreografálták a lépések sokaságát, ami által a produkciók hűen tükrözték az ünnepi műsor címében foglaltakat. A tánc nyelvén bemutatásra kerültek az emberélet azon fordulói, melyek a gyermeklétől a felnőtté válásig tartanak, bebizonyítva azt, hogy a tánc maga az élet teljessége, és hogy általa az emberek boldogabbak lehetnek. A ritmusra való mozgás egykor kommunikációs eszközként is szolgált. Vele lehetett elmondani az isteneknek az emberek érzéseit, és táncolva könnyebben juttatta egymás tudomására férfi és nő a szerelmet és a vágyat, és szinte mindent, amit szavakkal már nem lehetett. Mindezek mellett, aki táncol fegyelmet, ügyességet és valahová tartozást is megtanul, és tudja, a táncban nem lehet hazudni, az ember igazi jelleme mutatkozik meg benne. Szükség van arra is, hogy akik a táncot életformának tekintik, tekintették valaha, időnként találkozzanak, egymástól tanuljanak, egymás munkái nyomán fejlődjenek, építkezzenek, esetleg újból bekapcsolódjanak az egyesületi életbe. Az évforduló alkalmából ismét színpadra lépett táncosok kivétel nélkül úgy nyilatkoztak, hogy roppant megörültek a felkérésnek, és kihívásnak tekintették a gálát megelőző próbákat. A csaknem kétórás műsor végén, a fináléban együtt lépett színpadra minden táncos, közel százan, az apróktól a felnőttekig.

Tóth Ágnes a kezdetekről szólva lapunknak elmondta, hogy gyönyörű emlékek teszik számára felejthetlenné az elmúlt majdnem fél emberöltőt, mégis a nyárvégi kukoricafesztiváltól a mai műsorig eltelt időt tartja az eddigi munkássága kiteljesedésének. A néhai tagok bekapcsolódásával egy hajdan volt idő elevenedett meg számára, amikor az egykori tagok a fiatalok lankadatlan lendületével és ifjú szívük végtelen lelkesedésével tanulták a táncokat.

A Magyar Nemzeti Tanács nevében **Penovác Náray Éva**, az MNT tagja köszöntötte az évfordulót ünneplőket, míg **Fejlesztő Róbert** magyarkanizsai polgármester eddigi munkájukért mondott köszönetet. Mivel a néptánc nem létezhet zene nélkül, ezért az óbecsei **Fokos zenekar** pihenő nélkül szolgáltatta a somogyi, Tisza-menti, kalotaszegi és gyimesi dallamokat a táncolóknak, valamint a nagyszámú nézősereg örömeire.

*Tolnai Csaba
Fotók: Puskás Károly*